

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗАПАДНОБАЧКОГ ОКРУГА

СОМБОР, ДЕЦЕМБАР 1999. ГОДИНЕ
БРОЈ 686
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ СА РАДИКАЛИМА ЗАПАДНОБАЧКОГ ОКРУГА

Дана 15. 12. 1999. године гост Западнобачког окружног одбора СРС је био председник др Војислав Шешељ. У просторијама СРС у Сомбору, др Војислава Шешеља су упознали са радом странке и тешкоћама са којима се сусрећу њени чланови, председник Западнобачког

Шешеља информисали о политичким, социјалним и економским приликама, као и начинима превазилажења ове озбиљне послератне ситуације.

После ове посете др Војислав Шешељ је гостовао на сомборској телевизији „Канал 54“ у двосатној контакт емисији „Питајте“ у



окружног одбора СРС, савезни посланик и заменик савезног министра за спољну трговину Стеван Кесејић, републички посланици Сима Куртешанин, Милан Ђук и Славко Хинић; председници општинских одбора Апатина и Куле Милан Шкрбић и Тихомир Ђуричић и остали чланови Окружног одбора. Они су председника Војислава

којој је, одговарајући на многобројна питања, упознао гледаоце са актуелном политичком ситуацијом у земљи и свету, као и економском и социјалном ситуацијом и мерама које чини Влада народног јединства у циљу стабилизације постојећег стања, изазваног дугогодишњим неправедним санкцијама и НАТО агресијом.

ИНТЕРВЈУ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА НА „КАНАЛУ 54“

Водитељ: Драги гледаоци, ви гледате емисију „Питајте“. Са нама, у студију је потпредседник Републичке владе др Војислав Шешељ. Добро вече и добро дошли.

Др Војислав Шешељ: Добро вече, боље Вас нашао.

Водитељ: Ја бих волела да кренемо од друштвено-политичке ситуације у земљи.

Др Војислав Шешељ: Ми имамо једну прилично стабилну унутрашњу политичку ситуацију, али и даље траје економска криза. Огромна већина становништва живи на прагу социјалне беде и имамо веома тешку и компликовану спољнополитичку позицију наше земље, јер се агресија наставља. Она је променила облик. Нема више бомбардања, али западне силе, НАТО пакт, а пре свега Американци, желе да нам цепају земљу, да нам отму Црну Гору, најављују већ активности око Војводине, Рашке области, итд. У разним облицима субверзивних активности они инструментализују неке опозиционе политичке партије, финансирају их и дају им смернице како да делују. Желе изазвати унутрашње немире, грађански рат, крвопролиће, повод за интервенцију НАТО пакта. Ми успешно одолевамо.

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

Народ још има много разлога за незадовољство и треба да се љути и критикује власт. **Ми интензивно радимо на обнови земље. Резултати које у томе постижемо не могу се оповрћи. Они изненађују и нашег непријатеља.** Оно за шта смо се залагали још 1993-1994. године, а то је концепт јавних радова, сада спроводимо. Упоредили смо нас са Хитлером, називали фашистима, али показало се да је тај концепт јавних радова веома добар и у оваквим кризним моментима даје добре резултате. Када санирамо последице бомбардовања и кад га применимо и у другим областима, резултати ће бити још опипљивији. Сада се држимо стратегије преживљавања: да имамо довољно струје и хране. И једно и друго, убеђен сам, постићи ћемо.

Гледалац: Како гледате на сукоб Павковић-Перишић и докле ћемо се звати Југославија, а не Србија?

Др Војислав Шешељ: То није лични сукоб између активног генерала Павковића и пензионисаног генерала Перишића. Пензионисани генерал Перишић се приклонио оним политичким партијама које слепо следе америчку политику и делују против сопственог народа и државе. То је трагичан слом генерала, који је својевремено, био популаран као бранилац Мостара, Задра. Оно што је понео из рата, није могао у миру да сачува. Павковић је прозвао Перишића што војска није учествовала у обрачуну са шиптарским терористима. Перишић је ту стајао скрштених руку и то је био један од разлога смене.

Што се назива наше земље тиче, он је неприродан. Суштина не одговара форми. Али, ми морамо још сачувати назив јер је он важна полука за очување међународног правног континуитета. Кад би смо сада тражили промену назива, то би наши непријатељи дочекали и затражили да поднесемо молбу за признањем.

О РЕПУБЛИЦИ СРПСКОЈ КРАЈИНИ

На питање о статусу Републике Српске Крајине др Војислав Шешељ је одговорио:

„Став СРС, по том питању, је јасан. Република Српска Крајина је окупирана. **Ми, српски радикали, то питање сматрамо отвореним. И ми смо убеђени да ћемо кад-тад повратити Републику Српску Крајину. У сваком случају од борбе за ослобођење РСК никада нећемо одустати.**“

О ЦРНОЈ ГОРИ

Водитељ: Ваше виђење ситуације у Црној Гори.

Др Војислав Шешељ: У Црној Гори делује изразито сепаратистички покрет који ужива подршку Американаца. То је мафијашка власт и делује против српских националних интереса. Тај режим жури да отцепи Црну Гору и ми га морамо спречити свим средствима. То је суштина.

Водитељ: Да ли ће до тога доћи?

Др Војислав Шешељ: Ако не будемо довољно снажни да је сачувамо.

Водитељ: Да ли ће Влада интервенисати?

Др Војислав Шешељ: Ми смо у обавези да бранимо уставни поредак, свим средствима, на сваком делу територије. НАТО пакт зецка оружјем. Ми смо опрезни, али постоји праг преко којег не може да се пређе. Следеће године ћемо имати Савезне изборе на целој територији. Ако црногорски режим буде спречавао одржавање, то је већ довољан разлог за ванредно стање. Спречавање одржавања избора је кривично дело.

Гледалац: Објасните ми зашто је толико тешка економска и социјална ситуација?

Др Војислав Шешељ: Најновијим економским мерама, и на републичком и на савезном нивоу, снижавање акциза и

пореза створили смо услов привреди за нормализацију и опоравак.

Око 200.000 радника је остало без посла због НАТО агресије и разарања. Неки су се вратили на посао, на пример у „Слободу“ Чачак, а многима су дати кредити да се баве пољопривредом. **Ми смо под блокадом и санкцијама. За нас се не поставља питање да ли ћемо одустати од одбране или ћемо, по цену личне и колективне жртве, издржати.** Да смо извршили приватизацију нафтне индустрије, хемијске индустрије, цемента, ни разарања не би била велика.

Гледалац: Плате су мале 30-40 марака, нема горива.

Др Војислав Шешељ: Ми не радимо за марке него за динаре. Наша просечна плата је 1000 динара и за те паре се може исто купити као и у Немачкој за сто марака. У Републици Српској и Црној Гори јесу номиналне плате веће, али су и цене веће. Месо је шест пута скупље. И друго - ми смо под блокадом.

Што се тиче горива, реална цена бензина је једна немачка марка, а дизела осамдесет пфенинга. Ми смо се тим ценама приближили.

Друго, нама се исплати увоз сирове нафте, па да је ми прерађујемо и добијемо више стотина производа. Треба да се оспособе и наше рафинерије, које су оштећене у НАТО агресији. Ми, и поред свега тога, имамо домаћу производњу нафте од 700 - 800 хиљада тона.

О ПОЉОПРИВРЕДИ

Гледалац: Шта је са пољопривредом?

Др Војислав Шешељ: У пољопривреди имамо проблем снабдевања горивом. Ми смо и ове године обезбедили довољне количине горива и за сетву и за жетву, али је проблем у дистрибуцији. Има много посредника, и у том систему много неодговорних људи. Узимају део горива, упућују на црно тржиште, узимају разлику у свој џеп и

остављају произвођаче без бен-ефициране цене. Ми треба да обезбедимо, за све, исту цену бензина - једна немачка марка, нафте - осамдесет пфенинга, да цена буде умерена. Или да пољопривреди, на другим местима, дамо олакшице, смањивањем пореза на вештачка ђубрива. Шест стотина милиона динара смо исплатили премије за млеко, за сваки хектар засејан шећерном репом. **Производња хране нас и одржала. Обавезе према пољопривреди морају до краја бити извршене.**

О ПЕНЗИОНЕРИМА

Гледалац: Говорили сте да ће пензионерима бити исте пензије, кад уђете у Владу. Шта је са тим?

Др Војислав Шешељ: СРС се у предизборној кампањи залагала за уједначавање пензија у односу 1:2, али ми нисмо сами освојили власт. Ово је коалициона влада и не може ништа у њој да прође уколико се сви партнери не сагласе. Постоји читав низ питања по којима се не можемо усагласити. Заслуга владе је што смо успели надокнадити три закаснеле пензије, кроз бонове за плаћање електричне енергије и тај сличан рецепт би требало у будућности применити и кроз дечије додатке и земљорадничке пензије.

О ЕКОНОМИЈИ

Гледалац: Зашто економија и многе друге фирме пропадају последњих десет година?

Др Војислав Шешељ: Наша привреда и многе фирме су почеле пропадати, не пре десет година, него много раније. Упропастио нас је друштвени сектор, друштвена својина. То је узрок. Она се нигде у свету није оржала. Да је приватизација извршена 1990/91. године, ми би смо много боље стајали. Ни под Титом привреда није радила како треба. Од 1950. године, па до пред крај живота, Тито је добио 100 милијарди долара

бесповратне помоћи од Американаца, јер је био против Руса. Грађена је илузија социјалистичког самоуправљања. Привреда је била у очајном стању. Пред Титову смрт нису више давали помоћ него су дали 20 милијарди долара кредита. Те паре, велики део, су отишле на викендице, луксузни живот. Влада Бранка Микулића је направила инфлацију 200%. Од 1990. године почињу притисци, рат и санкције; имамо период економских труљења. Американци све чине да нас униште, јер смо ми, у њиховим очима, традиционални руски пријатељи и помажу све српске непријатеље и издајнике да се сломи српска држава.

Шта смо, ми радикали, требали урадити? Ми смо желели сами да владамо, али нисмо добили апсолутну власт. Да смо уместо 1.200.000 гласова добили 1.700.000 - 1.800.000 гласова, самостално би владали и у целости спровели наш програм. Зато је била нужна коалиција, с једне стране левичарске странке, с друге СПО. СПО је одбио коалицију. Шест месеци су се водили преговори. Ушли смо у владу јер је требало спашавати државу. Оваква влада јесте ретка, али, држава је у опасности. Нема алтернативе. Ми, српски радикали, не можемо бити издајници. Ми смо свима пожељан партнер. Ми смо компетентни, способни, морални и часни. Ова влада је веома дисциплинована. Ми смо јој дали потребну снагу, чврстину и квалитет. Није било ни једне афере. **Србију треба спашавати, па макар ни један од нас не био на функцији.**

Гледалац: Шта је са државним курсом 1 немачка марка - шест динара?

Др Војислав Шешељ: Што се званичног курса марке и динара тиче, он је нереалан. Колико вреди марка? На основу тога што је просечна плата код нас 1.000 динара и да се за тај новац, код нас, може купити исто што и у Немачкој за 100 марака, курс би био 1:10. Ако гледамо количину новца у оптицају, то је око 15 ми-

лијарди динара, курс би био 1:15. Али овде треба знати да смо имали разне врсте монетарних удара. Многе домаће банке су изнеле већу количину динара и кориговале девизе по вишем курсу, па продавали девизе по још вишем курсу, по такозваном штицунгу, као у Панчеву. Морамо банке много боље контролисати. Мораћемо ићи у девалвацију. Требаће нам за то 400 милиона долара, као подлога, да би смо, у том случају, одбранили динар. Сада, ако би уследила девалвација, настао би стампедо у ценама. Ми и следеће године морамо имати релативно чврст курс динара да би смо имали релативно стабилне цене.

О "ДОБРОНАМЕРНОСТИ" ЛОКАЛНЕ ВЛАСТИ...

На питање гледаоца зашто је цена хлеба у Сомбору 4,5 динара, др Војислав Шешељ је одговорио: **„То је последица лошег функционисања локалне власти, са жељом да се изнуди повећање цене хлеба, и на тај начин изазову немири. Локална власт је у Сомбору лоша. Много је неправилности у њеном функционисању. Отписаћемо је вољом народа, на следећим изборима.“**

СУДБИНА КОСОВА И МЕТОХИЈЕ

Гледалац: Шта је са Косовом и Метохијом?

Др Војислав Шешељ: Нисмо дефинитивно остали без Косова. Косово је под окупацијом, тамо су снаге НАТО пакта. **Што се тиче СРС - ми смо једини гласали против уласка НАТО трупа и прихватања плана Актисари - Черномирдин. Како ћемо повратити Косово и Метохију? Ако уђемо у пуноправно чланство Савеза Русије и Белорусије - у том случају ми ћемо Косово и Метохију сигурно сачувати.**

Гледалац: Шта ће бити са старом девизном штедњом и старим дугом пензионерима, са продајом Дедиња, о чему сте говорили?

Др Војислав Шешељ: Исплата старе девизне штедње је требала ићи ове године, али је то одложено за идућу годину, јер нас је рат затекао. Што се продаје Дедиња тиче, сад идемо на продају прословног простора. На Дедињу има више стотина хектара земље у власништву државе. Цене су астрономске и том продајом би се обезбедила огромна девизна средства, поготово што су новокомпоновани богаташи спремни да плате.

Што се тиче дуга пензионери-ма, он се може исплатити у готовом новцу. То је за нас наслеђено стање. Пензионери нису за то криви што је држава правила грешке и то се мора измирити. Како? Кроз бонове за куповину акција, који би имао номиналну вредност девиза. То не би деловало инфлаторно. Када би смо сада исплатили три пензије у новцу, дошло би до поскупљивања, хаос би настао у држави.

Гледалац: Добро вече, господине Шешељ. Желим да истрајете у намерама и желим Вам срећну Нову 2000. годину.

2000-ТА ГОДИНА ИЗБОРИ И НОВИ ИЗАЗОВИ

Водитељ: Избори 2000?

Др Војислав Шешељ: Избори ће се одржати у 2000-тој, али не пре марта, а од марта се могу очекивати сваки дан и локални и савезни. За локалне имамо једнокружни већински принцип. А да ли ће бити коалиције? За сада о томе није било разговора. Ми бисмо највише волели да идемо самостално на изборе. Ако се све америчке странке ставе на једну листу и ми ћемо ићи у коалицију са левичарским странкама.

Водитељ: Господине Шешељ, хвала Вам што сте били гост емисије „Питајте“, Канала 54 и дођите нам опет.

Др Војислав Шешељ: Хвала и Вама.

СРПСКИ РАДИКАЛИ ЗАПАДНОБАЧКОГ ОКРУГА

СРС Западнобачког округа данас броји близу 5000 чланова, подељених у четири општинска одбора (Апатин, Кула, Оџаци, Сомбор) и преко 50 месних одбора, са сталном тендецијом повећавања. Наша странка је, до недавно, имала тако засновану инфраструктуру да је Месни одбор био најмања организациона јединица. Међутим, ми смо степен организованости повећали на тај начин да више

програм онога што СРС жели да понуди грађанима, уколико јој се укаже поверење на предстојећим локалним изборима.

Што се политичког рада тиче, један од основних принципа је у поштовању одлуке већине и у обавези нижих органа странке да извршавају одлуке виших органа странке. Из оваквог устројства произилазе права чланова, али и обавезе. На овај начин се, с једне стране обезбеђује партијска



Са трибине ОО СРС Сомбор

основних јединица није МО него бирачко место. На тај начин смо постигли много боље и запаженије резултате.

Општински одбори, битно ојачани новим кадровским потенцијалима, оснажили су Савет за информисање, Савет за привреду, економију, финансије и друштвене делатности и Савет за правна питања. Чланови тих Савета су настојали да део својих интелектуалних потенцијала уграде у Програм локалне самоуправе, јер се у њему налази

демократија, а с друге идеолошко јединство. То се у нашој странци постиже и едуковањем чланства кроз читање новина СРС: „Велика Србија“, „Земунске новине“, штампањем специјалца „Велика Србија“ и другог пратећег материјала.

Политички ред се спроводи и кроз седнице органа странке где се под првом тачком анализира актуелна политичка ситуација, под другом тачком организациона питања, са посебним освртом на конференције за штампу

СРС и записницима са седница Извршног одбора. На тај начин можемо јасно указати и презентовати наша програмска начела.

Политички рад се спроводи и кроз новоуспостављене критеријуме вредновања рада МО: ажурност при прикупљању чланарине, пријем нових чланова, уредно вођење записника, дистрибуција штампе.

Сама организација и политички рад захтевају висок степен дисциплине свих органа странке. То је основни преуслов да би инфраструктура странке могла успешно функционисати.

Од наредних активности, које ће одређивати модалитете и карактер нашег деловања, јесу припреме за предстојећи Пети отаџбински конгрес СРС, који ће се одржати 23. јануара 2000. године у Београду, у Центру „Сава“. Организација годишњих скупштина општинских одбора СРС и припреме за предстојеће локалне и савезне изборе, који ће се одржати следеће, 2000-те године.

На седници Окружног одбора, за чланове ЦОУ су предложени Стеван Кесејић и Сима Куртешанин.

Планирано је да се у предстојећим активностима ангажује што већи број чланова СРС Западнобачког округа, посебно на трибинама различитих тематских садржаја.

Радикали су били весници промена у политичком животу Србије, и у прошлом, и у овом веку. Тим путем ћемо наставити и у следећем. Настојаћемо да што бољом организацијом, политичким радом и дисциплином дођемо до коначне победе Српских радикала.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА
ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!**

Секретар ОО СРС Сомбор
Горан Стајин

СРПСКИ РАДИКАЛИ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА СОМБОР ИЗВОРНА СНАГА СРПСТВА И ПАТРИОТИЗМА

Општински одбор СРС Сомбор се састоји од преко 20 месних одбора и броји преко 2000 чланова који уредно извршавају своје страначке обавезе. Више од 50% месних одбора ду веома активни и један од задатака је да се у наредном периоду и остали месни одбори активније укључе у рад, како би што спремније дочелали предстојеће изборе.

Кадровски и организационо општински одбор СРС је јачи него

ТИЗЕРА И ГРАЂАНА НА КОЈИМА су челни људи општинског одбора, присутнима изложили суштину нашег политичког деловања, програма локалне самоуправе и упознали их са актуелном политичком ситуацијом у земљи и свету. Општински одбор СРС је на ванредној седници одржаној 23. 12. једногласно за председника странке предложио Петом Отаџбинском Конгресу др Војислава Шешеља,



икад, уз задатак да се такво јачање настави и у наредном периоду. Формирани Савети би требали да представљају окосницу будуће Општинске власти.

На месним одборима ће бити највећа ангажованост и они ће морати изнети терет предстојећих избора. У склопу припрема за изборе, МО „Горња Варош“, и МО „Селанча“ су одржали величанствене трибине У СЕПТЕМБРУ И ОКТОБРУ, НА КОЈИМА ЈЕ ПРИСУСТВОВАЛО ПРЕКО 150 ЧЛАНОВА, СИМПА-

а за заменика председника странке Томислава Николића. Такође је изабрао делегате који ће га репрезентовати на Петом Отаџбинском конгресу, где ће они својим учешћем потврдити висок углед који ужива Општински одбор.

Уз припреме за Конгрес, годишњу скупштину и предстојеће изборе, учинићемо све да својим ангажовањем допринесемо што бољем раду СРС.

Председник ОО СРС Сомбор
дипл. ецц. Сима Куртешанин

СРПСКИ РАДИКАЛИ АПАТИНА

СПРЕМНИ ЗА СВЕ ИЗАЗОВЕ

Општински одбор Апатин својим ангажовањем доприноси у пуној мери квалитету рада у јачању СРС.

деловања. Он представља скуп замисли и идеја које ће СРС провести у дело укажу ли јој грађани поверење на предсто-

активности, наставили смо са учлањивањем у СРС и последњих месеци имамо велики прилив нових чланова.

Одржали смо ванредну седницу ОО СРС Апатин на којој смо једногласно предложили Петом Отаџбинском конгресу за председника странке др Војислава Шешеља а за заменика председника странке Томислава Николића.

У наредном периоду велику енергију ћемо усмерити ка предстојећим локалним изборима. У том циљу ћемо још већу пажњу посветити квалитетнијем раду месних одбора и одабиру најеминентнијих чланова СРС који ће бити кандидати за локалне одборнике. Основни параметри и критеријуми којима ћемо се руководити при том одабиру биће оданост и стручност.

Српски радикали Апатина поседују и храброст и мудрост, и знање и способност, спремни су за све изазове који их очекују.



Српски радикали ОО Апатин

Велики део својих залагања усмерили смо у израду Програма локалне самоуправе Апатина који ће нам представљати једну од смерница нашег страначког

јећим локалним изборима. То није скуп лепих жеља, већ реалан план који ће нам бити обавеза и задатак.

Што се тиче осталих

Председник ОО СРС Апатин
Милан Шкрбић

ПУНО ПОВЕРЕЊЕ ШЕШЕЉУ И НИКОЛИЋУ

– ИЗ АКТИВНОСТИ СРПСКИХ РАДИКАЛА ОУАКА –

На ванредној седници Општинског одбора СРС у Оуацима, одржаној 30. новембра 1999. године, предложено је да се на Петом отаџбинском конгресу у Београду у јануару месецу, за председника изабере др Војислава Шешеља, а за његовог заменика Томислав Николић. Седници је присуствовао и заменик Савезног министра за спољну трговину Стеван Кесејић, као и чланови општинских одбора српских радикала из Куле и Сомбора.

Крај ове календарске године је протекао у знаку изузетне активности. Тако је било и током



Александар Вучић са српским радикалима Оуака

БЕЗ ЗАСТОЈА У РАДУ НИ РАТ НАС НИЈЕ ОМЕО

- ИЗ ОО СРС КУЛА -

целе године, што се потврђује, између осталог, и порастом броја нових чланова. Сваког месеца ова организација се повећава за 25 - 30 нових чланова. Седнице Општинског одбора се редовно одржавају, а у раду учествују и чланови МО оног подручја у коме се седнице одржавају.

Поред тема важних за даљу организациону и кадровску доградњу унутар странке, на овим састанцима наши републички посланици Милан Ђук и Славко Хинић нас редовно обавештавају о раду и одлукама Републичке скупштине.

Традицији српског народа посвећујемо велику пажњу. Многе православне празнике заједнички обележавамо. Тако је било и недавно када смо на Светог Андреју обележили дан српских добровољаца. Уз славски колач и кољиво, како налаже српска православна традиција, подсетили смо се многих дана када су српски добровољци полагали животе на олтар отаџбине.

Страначку славу, Света Три Јерарха, обележићемо, уз Божју помоћ, достојанствено, као што доликује правим домаћинима - српским радикалима. Припремамо и годишњу скупштину, а четири наша делегата и пет гостију се припремају за Пети отаџбински конгрес Српске радикалне стране.

Председник ОО СРС Оџаци
Милан Ђук



Потпредседник Савезне владе
Маја Гојковић

Непосредно пре агресије, ваздушног напада на нашу земљу Општински одбор СРС Кула је доживео одређене кадровске промене. Након оставке појединих чланова Општинског одбора, у циљу превазилажења кризе

учлањивали нове чланове, што доказује број чланова који је скоро удвостручн у односу на прошлу годину.

У том смислу увек смо спремни изаћи у сусрет сваком нашем активисти и суочити се са сваким



Председник ОО СРС Кула Тихомир Ђуришић

у којој смо се нашли активирани су неки наши искусни чланови, а поред тога освежени смо и са новим активистима нашег одбора. Захваљујући њима и њиховом раду успели смо да пребродимо најтежи период, како за нашу Отаџбину, тако и за нашу странку. Не можемо а да не споменемо да смо све време бруталне и неправедне агресије на нашу земљу радили вредно, савесно и патриотски. Док је велики број наших чланова био на бранику Отаџбине, на својим војним положајима, у рововима, било ка резервисти или добровољци, ми који смо били овде радили смо пуном снагом. Вероватно да је у нама било и пуно неког ината због свих неправди и свега што нам се дешава који нам је дао снагу да извучемо свој максимум. Радили смо вредно савесно одговорно, редовно одржавали седнице, доносили штампу, информисали штампу, информисали чланство и

проблемом. Где год се јави потреба додатног информисања чланства или помоћи у раду председништву МО спремни смо да то одрадимо.

ОО СРС Кула се труди да прибави додатна материјална средства за рад одбора, како би активност и рад на терену био што успешнији, па је тако одбор штампао упалаче са ознакама странке. Затим одбор је обезбедио гориво за долазак председника МО на седнице Општинског одбора. Свој допринос су дали и наши чланови сликари тако што су учествовали у хуманитарној акцији поклањањем својих слика.

Сви наши председници Месних одбора као и остали чланови одрађују своје обавезе часно и савесно. Поносни смо на наше чланове и активисте који своје страначке активности обављају са пуно љубави и воље у интересу странке.

Потпредседник ОО СРС Сомбор
Тихомир Ђуришић

ХРИСТОС СЕ РОДИ

ВОИСТИНУ СЕ РОДИ

**СВИМ ВЕРНИЦИМА ЧЕСТИТАМО
БОЖИЋНЕ ПРАЗНИКЕ И НОВУ ГОДИНУ**

ОО СРС Сомбор

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел • Главни и одговорни уредник: Сениша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Душан Весић • Помоћник главног и одговорног уредника: Јасна Олујић • Редакција: Момир Марковић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешел, Жана Живаљевић, Огњен Михајловић, Александар Вучић, Коста Димитријевић, Драгољуб Стаменковић, Весна Арсић, Ивана Ђурић, Вељко Дукић • Штампа: ГРАП - Апатин, (025) 772-857